Odredivanje bonitetnog
razreda lovista

Ocena osnovnih faktora

Odlican

5
Vrlo dobar 4
Dobar 3

2

Slab



Vrednostl osnovnih faktora

Hrana il voda 25%
Vegetacija 20%
Tlo 15%
Mir u lovistu 15%

Opsta pogodnost lovista 25%

0)
(1% = 1 poen) 100%



Odredivanje bonitetnog
razreda lovista krupne divljaci

Preko 75 poena | bonitetni razred
61 — 74 poena Il bonitetni razred
51 — 60 poena Il bonitetni razred

40 — 50 poena IV bonitetni razred






Odnos poloval: 1
Prirast 70% od broja zenki !!!

100 ha LPP | 1 i 1v
Pr. brojnost 8 75 43 2
Jes. brojnost 12 11-7 6-4 3



lzracunavanje kapaciteta lovista

Velicina lovista: 35 000 ha, a LPP je 25 000 ha
Broj bodova: 60

Bonitetni razred:

Odnos polova: 1:1,6 u korist zenki

- u prolece 925 grla

|lzracunati ekonomski kapacitet ???



|lzraCcunavanje realnog prirasta

925 grla/2,6 odnos polova=356 osnova
356*1,6= 569
356 srndaca | 569 srna

Prirast 70% od broja zenki starih 2+ godina

Koliko srna od 569 su stare od 2 i viSe godina???

U proseku 70-75% od ukupnog broja zenki
569*0,73 prirast= 415 srna su stare 2+ godina

415 * 0,7= 290 je podmladak

Jesenja brojnost = 925+290= 1215
1215 — gubici (3%) 36 grla= 1179 pred lov



CrapocT roguHa- knaca ctapocTy
OuHamuka OpaHoc

nonynauuje cpHa ! 2 3 4 > o+ YKYMHO nonosa
| cT.knaca Il cT.knaca [l cT.knaca
50 35 30 280
50 35 30 280
70 60 560
15 12 134
50 43 35 326
65 47 460
18 14 134
55 43 326
73 57 460
ok 90

*k% 90
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OCHOBHM MaTU4YHU
¢oHA

CTBapHW MaTU4HK
doHa (mapT 2009)

lMpenas y suwumn
CTapoCHM pa3pen

MnaHupaHun npupact
70%

18
55
73

®oHa npea NOBHY
Ce30Hy

MpenBuavemn ryéuum

MnaHupaHu ogcTpen

®oHpa 3a HapegHy
NOBHY roA.
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Kolikl treba bitl odstrel?

« LPP 25.000 ha
* |l bonitetni razred (60 poena je gornja granica)

— 4 grlau prolecei 6 grlau jesen pred lov

Bilo je 920 grla u prolecCe, a treba da bude 250*4=
1000 To je 8% manje

Bicell/9 pred lov, a trebalo bi 1000/2=500 Z,
500*0,73=365 Z 2+, 365*0,7= 255, 255+1000= 1255

gubitak 3% = 1255 *0,03= 38, 1255-38= 1217

« To je 4% manje
 Odstrel od 0-20% od populacije



Odstrel od 7-14% od populacije

/% od 1179 =83
14% od 1179 = 165
15% od 1179 =178

1179-1/8= 1000



